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PAUTA DA SESSÃO

  Sessão Ordinária
  Sessão Nº: 2434
  Data: 16/05/2025 19:00

-

INICIO

PAUTA DA SESSÃO ORDINÀRIA DA CÂMARA DE 16/05/2025.
PRESIDENTE: DANDO INICIO AOS TRABALHOS, CUMPRIMENTO A TODOS OS
PRESENTES.
 
COLOCO EM VOTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR DE n.   2.432 E
2.433/2025......  SENHORES VEREADORES......
 
PASSO A PALAVRA AO 1° SECRETÁRIO VEREADOR JAIME PARA QUE FAÇA A LEITURA
DOS EXPEDIENTES RECEBIDOS.
PAUTA DA SESSÃO ORDINÀRIA DA CÂMARA DE 16/05/2025.
PRESIDENTE: DANDO INICIO AOS TRABALHOS, CUMPRIMENTO A TODOS OS
PRESENTES.
 
COLOCO EM VOTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR DE n.   2.432 E
2.433/2025......  SENHORES VEREADORES......
 
PASSO A PALAVRA AO 1° SECRETÁRIO VEREADOR JAIME PARA QUE FAÇA A LEITURA
DOS EXPEDIENTES RECEBIDOS.
 

EXPEDIENTE DO DIA

PROPOSIÇÕES

ENTRA, AINDA, PARA DISCUSSÃO AS PROPOSIÇÕES DOS VEREADORES: Ver. Alexandre
Pitangueiras; Ver.ª Andréa Infran; Ver. Dr Diego Olidio; Ver. Dr Erney Barbosa; Ver. Jaime
Echeverria; Ver. Srgt. Jota; Ver.ª Marilsa Bambil; Ver. Tereza Moreira.  
 
TEMPO PARA OS VEREADORES INSCRITOS NA LISTA, 05 MINUTOS SEM
PRORROGAÇÃO...
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- PRESIDENTE (após cada indicação): COLOCO EM VOTAÇÃO AS PROPOSIÇÕES DO
VERADOR... SENHORES VERADORES......
 
PASSO A PRESIDÊNCIA AO VICE-PRESIDENTE JOTA PEREIRA PARA QUE EU POSSA
LER AS MINHAS PRÓPRIAS INDICAÇÕES (em caso de a presidente ter indicações)
 
VICE PESIDENTE JOTA: RECEBO A PRESIDÊNCIA E PASSO A PALAVRA À
VEREADORA TEREZA MOREIRA ORTIZ PARA QUE FAÇA SUAS PRÓPRIAS
INDICAÇÕES APÓS A INDICAÇÃO: COLOCO EM VOTAÇÃO AS INDICAÇÕES DA
VEREADORA.... SENHORES VEREADORES...
- DEVOLVO A PRESIDÊNCIA PARA A VEREADORA TEREZA MOREIRA ORTIZ
 
PRESIDENTE: RETOMO A PRESIDÊNCIA E PASSO A PALAVRA AO 1° SECRETÁRIO
VEREADOR JAIME PARA QUE FAÇA LEITURA DA ORDEM DO DIA:
 

REQUERIMENTO - 8/2025 - VER. TEREZA MOREIRA - PRESIDENTE.
REQUERIMENTO

INDICAÇÃO - 25/2025 - VER. TEREZA MOREIRA - PRESIDENTE.
INDICAÇÃO

INDICAÇÃO - 26/2025 - VER. TEREZA MOREIRA - PRESIDENTE.
INDICAÇÃO

REQUERIMENTO - 1/2025 - VER. ALEXANDRE PITANGUEIRAS.
REQUERIMENTO

REQUERIMENTO - 4/2025 - VER. JAIME ECHEVERRIA. 1° SECRETARIO.
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REQUERIMENTO

INDICAÇÃO - 9/2025 - VERª. ANDREA INSFRAN.
INDICAÇÃO

INDICAÇÃO - 8/2025 - VER. SGT JOTA PEREIRA - VICE PRESIDENTE.
INDICAÇÃO

INDICAÇÃO - 6/2025 - VERª MARILSA BAMBIL 2° - VICE PRESIDENTE.
INDICAÇÃO

INDICAÇÃO - 26/2025 - VER. DR.ERNEY BARBOSA.
INDICAÇÃO

INDICAÇÃO - 25/2025 - VER. DR.ERNEY BARBOSA.
INDICAÇÃO

INDICAÇÃO - 24/2025 - VER. DR.DIEGO OLÍDIO.
INDICAÇÃO

INDICAÇÃO - 23/2025 - VER. DR.DIEGO OLÍDIO.
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INDICAÇÃO

PROJETO DE RESOLUÇÃO - 4/2025 - VER. TEREZA MOREIRA - PRESIDENTE
.DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DE
GRATIFICAÇÃO DE FUNÇÃO PARA SERVIDORES QUE MENCIONA
E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-
 
 

PROJETO DE LEI ORDINÁRIA - EXECUTIVO - 15/2025 - VER. TEREZA MOREIRA -
PRESIDENTE
.Autoriza o Poder Executivo a efetuar repasse
financeiro à Associação de Proteção aos Animais
de Jardim - APAJ e dá outras providências.
 

ORDEM DO DIA

Entra para votação em Regime de Urgência Especial o Projeto de Resolução nº 004/2025 – de
autoria da mesa diretora, que entra como resolução do plenário de acordo com o art. 173, inciso II,
que dispõe sobre a concessão de gratificação de função para servidores que menciona e dá outras
providencias.
ENTRA PARA VOTAÇÃO – o projeto de Lei nº 015/2025, que autoriza o Poder executivo a
efetuar repasse financeiro de até R$ 40.000,00 à Associação de Proteção aos Animais de Jardim –
APAJ para apoiar atividades de proteção animal. As Comissões de Legislação, Justiça e Redação
Final e de Finanças e Orçamentos são favoráveis à votação do projeto em plenário, considerando a
conformidade com a Constituição Federal, a Lei Federal nº 13.019/2014 e os princípios de legalidade,
moralidade, eficiência e transparência. Recomendam a aprovação do projeto por atender ao interesse
público e fortalecer as ações de proteção animal no município.
ENTRA PARA TRAMITAÇÃO – PROJETO DE LEI nº 003/2025 de autoria do Vereador Jaime
Echeverria, o qual dispõe sobre a divulgação online de relação de medicamentos disponíveis nas
farmácias da Rede Publica Municipal. O projeto visa garantir maior transparência na gestão dos
medicamentos da rede publica de saúde, permitindo que os cidadãos tenham acesso a informações de
forma clara e atualizada, contribuindo para o controle social, evitando deslocamentos desnecessários
e fortalecendo a confiança da população nos serviços públicos.

PASSAMOS PARA AS EXPLICAÇÕES PESSOAIS
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2 - PASSAMOS PARA AS EXPLICAÇÕES PESSOAIS
SENHORES VEREADORES INSCRITOS, NA LISTA TERÃO O TEMPO DE 05 MINUTOS
PARA EXPLICAÇÕES PESSOAIS.
FAZER CHAMADA DOS VEREADORES CONFORME A LISTA.
 
ENCERRAMENTO: NÃO HAVENDO MAIS MATÉRIAS OU ASSUNTOS A SEREM
TRATADOS, AGRADECEMOS A PRESENÇA DE TODOS E ENCERRAMOS A PRESENTE
SESSÃO.
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